

Власти Нью-Йорка с 16 января вводят комендантский час в четырех центрах пребывания мигрантов из-за жалоб местных жителей на попрошайничество. Об этом 15 января сообщил телеканал CBS News.

Отмечается, что мигранты должны будут находиться в ночлежках с 11 часов вечера до 6 часов утра. Комендантский час коснется двух центров пребывания в районе Квинс, одного в Бруклине и одного на Манхэттене. Мигранты должны будут отмечаться каждый день в приютах, подтверждая, что находятся в нем во время действия комендантского часа.

Телеканал уточняет, что исключения могут вводиться только из-за работы или учебы мигранта. Также можно будет нарушать комендантский час в связи с посещением юриста, медицинских учреждений и органов легализации. Однако необходимо будет заранее уведомлять о своих планах центр содержания и подавать соответствующее заявление.

Ранее, 10 января, американский бизнесмен Илон Маск заявил, что власти США скоро будут использовать дома граждан для размещения нелегальных мигрантов. Так он прокомментировал новость о том, что власти штата Бостон обратились с просьбой к американцам разместить у себя мигрантов из-за растущего кризиса в стране с жильем.